

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下国内商品期货的问题，以及和国内商品期货行情的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [国内期货平台哪家好？](#)
2. [中国主要是哪些人玩期货？](#)
3. [国内国际现货和期货黄金连续下跌，为什么首饰价格不变？](#)
4. [国内商品期货周五晚上还有夜盘吗](#)

国内期货平台哪家好？

既然你问到国内的了，那首先排除法排除非大陆内地的期货平台都是扯淡！ok，那么目前你可以上上海期货交易所官方网站查询会员单位！那基本都是靠谱的。如果非要有个上下比较，请继续看，

1，服务，有的开户都没有人接待，有的全程微笑服务！

2，手续费，有很多人很在意这点，然后呢，国家对于这块也把控相当到位，也就是在国家法定的手续费2-5倍还是多少算是合规的，那你如果追求手续费低的，自行比较。

3，看你有哪些银行卡，因为有些期货公司软件交易对于有些银行的银行卡不支持，所以这个也可以做一个参考项，毕竟没必要再去办理一张多余的，除非你另有想法？

4，上述都完事了，你如果是个老手就不会问这个问题也就没第4条了，这条就是找个靠谱的老师带着你慢慢练习！这个需要慧眼识珠，伯乐与千里马，你懂的。

5，祝你如果玩投资理财的话，一路顺风，大赚大发！

中国主要是哪些人玩期货？

您好！国内投资期货的可分为机构投资者和个人投资者。

截止2019年7月31日，中国期货市场开户数为142万，其中机构客户（资管）为5万户左右。网传炒期货十有九亏，不是空穴来风。据观察，许多散户在期货市场的存活时间大概半年，但能够存活三年以上基本能盈利。2019年期货客户调查显示，

金额0-100万范围内，亏损人数多于盈利，100-500万范围内，盈利人数多于亏损。

期货

期货不同于股票。你有多少资金，你就可以买多少股票，股票可以做短线也可以长期持有。但是期货是保证金交易制度，大多数产品保证金在4%-12%，即8-25倍的杠杆，因此期货的风险肯定比股票大，但收益也比股票高。再者，期货有强行平仓制度，保证金不足的情况下就会自动平仓，长期持有或许亏损更大。

散户亏损原因

1.信息不完善

投资战亦可成为信息战，信息无论是对炒期货还是炒股都是至关重要。行情的发动、发展和转折需要一定的内因和外因的影响，对于资金流向、基本面和宏观经济的判断极其重要，散户往往只是重视盘面持仓和成交量的变化。更有甚者，某些散户不懂得交易规则，也没有持仓计划，很容易就掉入主力的陷阱。不乏散户中存在技术精湛，理论功底深厚，交易经验丰富的优秀交易者，但是大部分的散户基本都是在“三天打鱼，两天晒网”的学习。

2.赌博心理作祟

这里分为三种。第一种是贪婪，赢小利就想赚大利，翻一番就想翻两番。不能及时止盈出场，最终导致赢的利润消失。第二种是恐惧，与贪婪相反，太过保守，对风险过度恐慌，小赢小亏，赚的钱大多交了手续费，往往见于初入市场的散户。第三种，狂命之徒，总想着一夜暴富，看到机会一下子资金全上，做不到合理控制仓位，往往一夜破产。

3.从众心理

投资市场内，可以把投资人归为三种：先知先觉、后知后觉和不知不觉。真理往往属于少数人，在投资界译为“先知先觉者”才能赚到大钱。前面提到，大多数投资者缺乏信息来源，他们往往带有从众心理，跟随大多数人脚步，使得他们更有安全感。但市场是少数人赚多数人的市场，主力可轻松利用这种从众心理，逼迫大多数人他踏空追涨或套牢割肉。

未来展望

目前，国内期货市场越来越规范，各种规章制度和技术手段使得市场向更正规的方向运行，这对散户无疑是个利好消息。但同样，主力机构者、庄家也会越来越狡猾。在这个弱肉强食的市场中，赚钱的只会是少数人，但是其他行业也一样如此，想出人头地没那么容易。最后用“少林足球”里的一句话说，“做人如果没梦想，跟咸鱼有什么分别？”

希望我的回答让您满意，祝您生活愉快！欢迎点赞关注，学习期货知识，比心。

国内国际现货和期货黄金连续下跌，为什么首饰价格不变？

消费者如果不是傻子，难道商人是啥子嘛？从南京到北京，买的没有卖的精。目前各石油生产国均因油价下跌而增加产量的结果，就是进一步跌价。都想尽可能更多的掌握生产份额。金价与石油价格是成反比的。

国内商品期货周五晚上还有夜盘吗

1国内商品期货周五晚上仍有夜盘。2因为在国内商品期货市场中，夜盘是指在交易日的晚间开盘交易，直至次日凌晨收盘交易。周五晚上也被视为一个交易日，因此夜盘仍会进行。3夜盘交易时间通常是在晚上21:00到次日凌晨2:30之间，为期货投资者提供更多的交易机会。但需要注意的是，不同品种的夜盘时间可能有所不同，投资者需查看具体品种的规定。

关于国内商品期货的内容到此结束，希望对大家有所帮助。